

PORTFÓLIÓ

Sinkovics Izabella
Agrármérnök-tanár szak
Levelező képzés

Belső témavezető: Bakos Izabella Mária egyetemi adjunktus

Vidékfejlesztés és Fenntartható Gazdaság Intézet

Humántudományi és Szakképzési Tanszék

Gödöllő

2023

ÖSSZEFOGLALÓ

Portfólió

Sinkovics Izabella

Agrármérnök-tanár szak két féléves levelező képzés

Magyar Agrár és Élettudományi Egyetem

Belső konzulens: Dr. Bakos Izabella Mária egyetemi adjunktus

A tanulmányaim során az elméleti tudás mellett gyakorlati tapasztalatokat is szereztem az összefüggő négyhetes tanítási gyakorlatom során. Ami húsz tanítási órát ölelt fel, ebből tíz óra elméleti óra, és tíz óra gyakorlati óra tartása volt. A portfóliómban igyekeztem bemutatni az iskolai hospitálások és iskolai tanítási gyakorlatok alkalmával szerzett tapasztalataimat. A hospitálásokat és az összefüggő tanítási gyakorlatomat Szerbiában, azon belül is a Vajdaságban található szakközépiskolában a Magyarkanizsa területén lévő Beszédes József Mezőgazdasági és Műszaki Iskolaközpontban végeztem el. A gyakorlatom során betekintést nyerhettem, a középiskolák világába, mint gyakorlatot végző tanárjelölt, rájöttem, hogy mennyire fontos számomra, a diákok fejlődésének segítése. A gyakorlatom során megismertem az oktatási folyamat sokszínűségeit és kihívásait. A portfóliómban összefoglalva bemutatom a hospitált és tanított óráim. Beszámolok az órai tapasztalataimról, mellékelve vannak a tanításhoz szükséges tematikus tervek, óravázlatok, egyéb segédanyagok, pptk. A portfólió tartalmazza továbbá a szükséges igazolásokat a hospitálásokról és a gyakorlatok teljesítéséről.

A pedagógiai filozófiám alapja a differenciált oktatás és a diákok személyre szabott támogatása. Célom, hogy inspiráló, interaktív és tanulást ösztönző környezetet teremtsék a leendő diákjaim számára. Ezzel is segítve őket a sikeres jövő felé vezető úton. A jövőben tovább szeretném fejleszteni a pedagógiai módszereimet és figyelni arra, hogy az oktatási terveim kidolgozásánál mindig a konkrét célok és a tanulás mélyebb megértése kerüljön előtérbe.